Corrections - J9 — 6 avril - CM2

Mission 1 :
1- Compléte avec < ou >.
1,237 < 1,343 15,08 = 151
1324 <1342 19,2 .. 1502
14,7 = 15,08 145 1,099
5,16 = 6,2 10,03 = 10, 024
8,76 =9, 354 6,99 = 6,799
2- Range les nombres suivants dans le tableau quand c'est possible
7,76 7,96 7,91 7,154 7,81
71,97 7,821 758 7,85 9,7
7.76 7,154 7,58 7.96 7,91 7,97 9.7
Mission 2 :

Ecris les nombres manquant dans la file numérique :
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Mission 3 : Lis cette saynéte Une Farce

Trois enfants sont devant une vitrine de magasin.

La vendeuse : « Entrez mes petits »

Les trois garnements passent la porte a la queue leu leu, et se dirigent vers le comptoir.

Les enfants : « Bonjour, madame ! »

La vendeuse s’adressant au plus grand : « Que veux —tu ? »

Le premier enfant : « Je veux pour un euro de bonbons. Ceux qui sont verts, tout la haut. lls doivent étre
délicieux ! »

La vieille marchande (car elle était tres agée) prend son escabeau, va chercher le bocal situé tout en
haut, sur la derniére étagere, redescend et sert le gamin :

La vendeuse : « Tiens, prends — les. Maintenant ce sont les tiens »

L’enfant la remercie. Elle reprend le bocal, le serre bien dans ses mains et avant de remonter le mettre
en place, elle interroge le deuxieme :

« Toi, aussi tu veux pour un euro de bonbons »

« Non, madame » répond celui-ci.

La vieille remonte péniblement sur son escabeau et remet le bocal tout en haut puis celle-ci redescend et
demande: « Mais, alors, que veux-tu ? »

«Des bonbons, j’en voudrais pour deux euros.» répond le garnement.

Ecris quel mot est remplacé par le pronom. A l'aide des tableaux de la lecon, indique la nature du
pronom.




Mission 4 :

Conjugue les verbes au passé simple



